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花を咲かそう東由利

22日（火 、今年度最後のPTA授業参観の予定でしたが、行うことが）
できませんでした。一年間の成長した姿をお見せすることができずとて

。 、 。も残念です ４年生は予定していた通り 二分の一成人式を行いました
一人一人立派な態度で、自分の夢や思い出をスピーチし、その後証書を受
け取りました。４年生の集中して授業に取り組む姿やチームＤＥジャン
プ集会（縄跳び）での友達を思いやる心など、成長した様子をお祝いの
ことばとして伝えました。またオリ
ンピックで活躍した平野歩夢選手の
姿を通して夢や目標をもち、時間を
大切に使ってほしいと話しました。
これまでを振り返り、そして自分

を見つめることのできたとても意義
のある時間となりました。

～体力づくり・学年の協力～

２月１７日（木）体育委員会主催で集会が行われました。他
学年との交流や体育館での密集を防ぐため、体育館、食堂、各
学級とオンラインで行いました。今回は練習を通して各学年で
目標回数を設定しチャレンジしました。目標を大きく超えた学
年もありましたが、残念ながら目標まで後一歩の学年もありま

。 「 」「 、 」した 競技の中では失敗した友達に おしい 大丈夫 大丈夫
と励まし合う姿も見られました。また、学年によっては、前の
人との間を開けずに跳んだり、縄を回す速さをか
えたり、縄を短くして回したりするなどの工夫も
見られました。初めてのオンラインでの取組でし
たが、各学年の頑張りを見合ったり、応援したり
することができました。来年は、全校児童体育館
で行えることを願っています。

２月１５日（火）に予定していた３回目の学校運営協議会は紙上での開催となりました。
今年度の事業の反省について、保護者アンケ－トの結果やあきた型学校評価について紙面で
伝えました。委員の皆様からご意見や感想等をいただきましたので主な内容を紹介します。
あきた型学校評価については、次の号でお知らせします。

、 。（ ） 、○学校行事は縮小 中止になったが最善の選択をしていただいた 運動会等 コロナ禍の中
学校生活は大変なはずですが先生方には頑張っていただきたい。

○子どもたち、保護者への対応はよくやられていると思う。その子どもたちをいかに伸ばす
か、伸ばせるか先生たちの能力次第、伸びしろのある子どもたち同様に先生たちも伸びし
ろと可能性を感じている。

○学校生活は勉学が全てでなく、子ども同士の助け合いや地域との関わりも大事と思ってい
るので引き続き対応を願います。６年生の学力が低いが、県内、市内の好成績や学校の取
組なども研究しつつ本校の学習体制の改善にも尽力を願います。

○「元気にあいさつできる」が(-11)となっていました。人と関わる基本は「あいさつ」だと
思う。1年生からの積み重ねだと思うが、保育園でも元気に声を出せるよう見直して い
きたい 「意欲」や「進んで発表」にも「元気なあいさつ」が関係しているように思う。。

○児童の資質・能力や家庭学習環境の相違といった要因もあるところですが、次年度には今
一段ステップアップした評価が得られるよう指導をお願いしたい。
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○保護者と学校の連携がうまくとれている様子がアンケートから見えた。学校を信頼すれば
こそ自身の子どもの学習にもつながっていくのでありがたいと思う。東由利の子どもたち
の学習意欲を向上させる取組を、未就学児から考えていく事を喫緊の課題としてもらいた
い。少子化と合わせ、ぜひ地域全体で取り組めないでしょうか。

○学力だけで評価するのはいかがなものか。東由利のような地域だからできることがたくさ
んあると思う。アンケートの14項目でＡ・Ｂ合わせて80％以上となっているので、先生方

。 、 。の努力が伺える 何か課題があったら先生方だけでなく 関係機関との連携も必要と思う

ご意見ありがとうございました。次年度に生かしていきたいと思います。

３回目は、積雪時の避難です。避難経路が限られ、さらに寒さ
が厳しい状況を想定しての訓練です。今回は密集を防ぐため、一
斉には実施せず学級毎で行いました。火事の知らせを受け、素早
く防寒具を身に付け廊下に整列しました。そして内ズックの
まま長靴をもって玄関外側に移動してから長靴に履き替え、
避難しました。
どの学年も真剣に、素早く避難することができました。

本荘由利保健主事部会の審査により、保健安全実践活動表彰校に選
ばれました。審査の基準としては 「児童生徒主体の活動が定着して、
いる 「コロナ禍の中でも積極的に保健安全に関わる活動に取り組も」
うとしている」などです。小中高から６校の選出でした。保健委員
会を中心に感染症の予防を日常的に実践してきたこと、そして全校
がその呼びかけに協力してきたことが評価されたと思います。よい
歯の表彰に引き続いての受賞、とても喜ばしいことです。代表とし

（ ） （ ） 。て保健委員長 かなのさん ・副委員長 宙奈さん に伝達しました

～花を咲かせる子どもたち～
第14回小島かはたれ子ども俳句コンクール
○北陽賞 ４年 千葉 **** 「橋歩き 下におりれば 花いかだ」
○チャレンジ賞 ５年 阿部 **** 「星空に 願いとどける 天の川」

５年 小野寺**** 「彼岸花 赤くそまった 畔の道」
「黄金に キラキラかがやく 稲穂かな」５年 鈴木 ****

※応募総数2,912点の作品からの100句の中に選ばれました。

3/2･3 3年そろばん教室
４人の地域の先生に指導し

ていただきました。

「 」2/9 3年社会科 昔の道具調べ

八塩生涯学習センターに
て見学しました。昔の道具
について小野教育学習課長
さんより指導していただき
ました。

1/21 5年いのちの教室
県助産師会より2名の助産師

。さんにおいでいただきました
命の重さや自分自身について
考える機会となりました。


